

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **02.02.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței de îndată de lucru .

Ședința începe la ora 16⁰⁰ , participă 11 consilieri din 13 în funcție .Lipsesc d nii consilieri Pîslaru Dragoș Nioale și Schioapa Daniel La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d na secretar general Leca Andra și 1 invitati .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.712/01.02.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Bumbeneci Romică care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.

2.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Berevoești în trimestrul I ,anul 2023.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu cele 2 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 21.12.2022.

D n Busuioc solicită aducerea a două amendamente și anume:să fie trecute în procesul verbal datele pt autorizare la canalizare spuse de d l viceprimar precum și spusele d lui primar referitoare la capelă/casă mortuară

D-l Viceprimar:Pt autorizarea sistemului de canalizare am dus documentele la Apele Române pe 28 decembrie și pe data de 7-8 ianuarie am depus și la Mediu

D-l Primar:Cât voi fi eu primar nu sunt de acord să le facem din fonduri publice.

Nemaifiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi .

2. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului comunei Berevoești în trimestrul I ,anul 2023

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:După cum ați văzut în adresă au venit sumele și noi le am pus în buget, 700mii

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.13 din 02.02.2023**

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16¹⁵.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Bumbeneci Romică*



*Secretar general,
Leca Andra*